Explosionsgeschutzte
LED Handleuchte

Baladeuse antidéflagrante LED
Explosionproof LED Hand Lamp
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ZONE 1 ZONE 2 ' ZONE 21 ZONE 22

Technische Daten / Caractéristiques techniques / Technical Data

Kennzeichnung nach 94/9/E & Il 2G
Marquage selon 94/9/CE & Il 2D
Marking to 94/9/EC

Zindschutzart (Gas)

Mode de protection ExdIlIC T5 Gb

Type of protection

Zlindschutzart (Staub)
Mode de protection
Type of protection

ExtlIC T95°C Db

EG-Baumusterprufbescheinigung
Certificat CE Examen de type
EC Type Examination Certificate

BVS 07 ATEX E 164 X

Internationale Zulassungen
Certification internationale
International certifications

IECEx BVS 08.0014 X

Schutzart nach EN 60529
Mode de protection selon EN 60529
Protection degree to EN 60529

IP 68 (2.5 m for 24 hours)

Gehausematerial
Matiere de I'enveloppe
Enclosure material

Polycarbonat / Aluminium
Polycarbonate / aluminium
Polycarbonate / aluminium

Standard Kabellange
Longueur standard du céable
Standard cable length

Spannungen
Tension
Voltage

Zulassige Umgebungstemperatur
Température ambiante admise
Admissible ambient temperature

5 m Kabel 3 - 1 mm? ohne Stecker
5 m cable 3 - 1 mm? sans fiche
5 m cable 3 - 1 mm? without plug

12-24 VDC (only)

24-50 VAC/DC (50-400 Hz)
85-264 VAC (50-400 Hz)
120-370 VDC

—-20°C bis/a/to 60°C

* Mehrpreis: Anderung der Kabellange oder Stecker inkl. Montage.
Suppl. de prix: autre longueur de céble ou fiche Ex (montage inclus).
Price add-ons: change to cable length or Ex plug including assembly.
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